
возлюбим; возлюбим и восхвалим. Вот то чем будем мы без конца! Ибо какая иная 
і—' та. чтобы достигнуть Царства, которое не имеет конца (ККЦ 1720. Дуже цікаві

>: лаючись на ККЦ К. Kupiec, Zmartwychwstaniemy do zycia wiecznego, s: WDuchu I
Kosciola Katotickiego w refieksjUzyciu. (ред. C. Noworolnik, M. Zajac), Tamyw

- Людина буде включена в славу Господа Ісуса Христа та в Життя Святої Трійці. 
: г: шина любові і щастя перевищує всяке людське уявлення та розуміння.

І.М. РШАК, О.Ю. БУБЕЛА
X ВА АКТИВНІСТЬ І СТАН ЗДОРОВ’Я СТУДЕНТСЬКОЇ МОЛОДІ

сі. .тлено ставлення студентської молоді до занять фізичною культурою, їхню
- -н е тійних заняттях фізичними вправами. З ’ясовано, яким видам фізичних 
-гргеагу студенти у  самостійних заняттях, а також встановлено їхній рівень

отображено отношения студенческой молодежи к занятиям физической 
_ активность в самостоятельных занятиях физическими упражнениями.

- кч видам физических упражнений предоставляют преимущество студенты в 
ых занятиях, а также установлен их уровень здоровья.

■ students to the studies o f physical culture, them active in independent studies o f 
described in this articles. The elucidate which kind o f physical exercise give preference a

- «ый :~nJent studies and also place o f them level health.

i f " 1 » і іх-ть. Як вказується у Цільовій комплексній програмі “Фізичне виховання -  здоров’я 
г  і "* :. - склалася критична ситуація зі станом здоров’я населення, особливо учнівської та 

маюді [6].
ш  : день намітилась тенденція погіршення стану здоров’я студентів, які навчаються

■лл -лдьних закладах. Це пов’язано із впровадженням нових технологій, інтенсифікацією 
_ лзгребу є нервово-емоційного і фізичного навантаження студентів і призводить до 

сови психічних і фізіологічних станів. Науковці [2, 7 та ін] стверджують, що навчання 
- лл -лльному закладі — це важка напружена праця, яка характеризується значною 
' і  -телектуальною напругою, гіпокінезією, стресовими ситуаціями. Тому з кожним

- : : _ ють вони, збільшується кількість студентів, котрі займаються у спеціальних
-  злах У сучасній науковій і методичній літературі досить детально аналізуються причини 

'я. розроблені шляхи його поліпшення. Проте, незважаючи на всі намагання, за
стан здоров’я студентів не тільки не поліпшився, а навпаки -  погіршився [1, 5].

студентові весь час необхідно переборювати такі негативні явища як нервово-
- - - д  ругу, гіподинамію, пов’язану з комп’ютеризацією навчання, нездорову екологічну

Гему до здоров’я студентської молоді ставляться великі вимоги. Студентська молодь -  
.с діяльна група, об’єднана специфічними умовами навчання, праці, і життя. Зв’язок

і г~ сенттв з основними глобальними процесами сучасної епохи висувають на перший план 
ігім— —- зробки системи заходів для його зміцнення. Разом з тим, молодь -  майбутнє нашої

і  , _ Г -тні фахівці з вищою освітою повинні мати не тільки високий рівень професійної 
але й бути фізично витривалими, працездатними та здоровими [1, 4, 7].

5 : начити рівень здоров’я студентів та їхнє ставлення до занять фізичною культурою, 
дослідження:

І г. .дата ставлення студентської молоді до занять фізичною культурою, їхню активність у 
і - заняттях фізичними вправами.
ге-д- : вити рівень здоров’я студентів вищих навчальних закладів.

? : з ення поставлених у дослідженні завдань були застосовані такі методи дослідження: 
ц-лліз літературних джерел;
. ; :л щічні методи дослідження;

зелінка здоров’я студентів за методикою В.П. Войтенко;
». л є матико-статистична обробка даних.

: . . : гуло опитано 100 студентів ВНЗ м. Львова: 50 студентів Львівського Національного
ет> їм. І.Франка і Академії ветеринарної медицини та 50 курсантів Львівського інституту
безпеки.
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В анкету було включено запитання, відповіді на яке дозволило з’ясувати активність студентів 
заняттях фізичними вправами. Встановлено, що самостійно тривалий час займається незначн 
кількість студентів (6%) і курсантів (14%) (рис. 1).

самостійно, самостійно, час тільки в обсязі 
тривалий час від часу навчальної

програми

Варіанти відповідей

■ студенти П курсанти
Рис. 1. Активність студентів у заняттях фізичними вправами (п = 100)

Необхідно зазначити, що значна частина студентів (78%) займається фізичними вправами тільк 
в обсязі навчальної програми, серед курсантів таких приблизно третина (32%), що свідчить про ті 
що активність студентів у самостійних заняттях є дуже низькою.

У результаті проведеного дослідження ми визначили, як часто студенти виконують ранков 
гігієнічну гімнастику (рис. 2).

регулярно час від часу ніколи
варіанти відповідей

■ студенти а  курсанти

Рис. 2. Активність студентської молоді у виконанні ранкової гігієнічної гімнастики (п = 100)

Результати, наведені на рис, 2, свідчать, що регулярно виконують ранкову гігієнічну гімнастці 
лише 6% студентів і 18% курсантів. Необхідно відзначити, що ніколи не виконують ранкові 
гігієнічної гімнастики 74% студентів і 24% курсантів.

Студенти, які займаються фізичними вправами, надають перевагу таким їх видам (рис. 3).
Як свідчать дані, зображені на рис. З, найбільше студенти і курсанти надають переваї 

спортивним іграм (48% і 44% відповідно). Наступні рейтингові місця посідають такі види вправ, і 
атлетична гімнастика (надають перевагу 12% студентів і 10% курсантів), туризм (18% студентів і S' 
курсантів) і плавання, якому надають перевагу 12% студентів і 10% курсантів.

У проведеному дослідженні нами визначався стан здоров’я студентів за науково-обґрунтована 
методикою В.П. Войтенко [3].

Так, встановлено, що незначна кількість студентів і курсантів мають ідеальний рівень здоров 
(4% і 16% відповідно) (рис. 4).

Посередній рівень здоров’я мають приблизно половина студентів (46%) і курсантів (48е; 
Необхідно зазначити, що задовільний рівень здоров’я мають 38% студентів і значно менша кількіс
ну рсанті в (8%). Незадовільного рівня здоров’я не було встановлено у жодного із досліджувані 
студентів.

Результати опитування студентів показали, що у студентів рухова активність є невисокою. T on 
необхідно шукати засоби і методи для збільшення рухової активності у студентів, формувати у ні
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: - т ематичних заняттях фізичними вправами. Більшість студентів нехтує
вигідними засобами оздоровлення, якими є фізичні вправи. Заняття 

Сігггь стати щоденною потребою кожного студента. Це сприятиме підвищенню 
-У ; їктивносп, зняттю емоційного і психічного навантаження, підвищенню 
- : :  г- . т .т і  забезпеченню високого рівня здоров’я.

Види фізичних вправ

□ студенти І курсанти

_ -  - —.хг вправ, яким студенти вищих навчальних закладів надають перевагу (п = 100)

шт
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